
Итоги социологическое исследование  «Оценка качества дошкольного образования в 
МБДОУ «Детский сад № 145» в процессе  исследования по теме: «Отношение родителей 
детей дошкольного возраста к качеству образовательных услуг в ДОУ» апрель 2022г.

Ваша осведомленность о работе детского сада?  (В % от числа опрошенных)     
  Очень высокая-10%
 Высокая-37%
 Средняя -46%
Низкая-4%
 Затруднились ответить-3%

Как Вы оцениваете санитарно-гигиенические условия (чистоту) в детском саду? (В % от 
числа опрошенных). 
Очень чисто-13%
 Чисто-73%
 Средне – 13%
Не могу оценить -1%

Как Вы оцениваете качество питания в детском саду? (В % от числа опрошенных) 
Очень хорошая  -21%
Хорошая  -61%
Среднее -12%
 Не могу оценить -6%

Как Вы оцениваете работу врача, медсестры, детского сада? (В %   от числа опрошенных) 
Очень хорошо -25%
 Хорошо  - 61%
Средне  - 12%
Плохо  -1%
Не могу оценить -1%

Как Вы оцениваете материальную оснащенность детского сада (мебель, наличие 
музыкального и спортивного залов, игрушки и др.)?   
Очень высоко – 1.5%
 Высоко – 25%
 Средне  - 53.5%
Низко  - 13%
Очень низко  - 5%
Не могу оценить – 2%

Как Вы оцениваете работу воспитателей Вашей группы? (В %  от числа опрошенных) 
Очень высоко  - 44%
Высоко – 45%
 Средне – 9%
Не могу оценить – 2%

Удовлетворены ли Вы качеством тех знаний, которые получает Ваш ребенок в детском 
саду? (В % от числа опрошенных) 
Удовлетворен (а) полностью – 54%
Вполне удовлетворен (а)  - 36%
Не вполне удовлетворен (а)  - 8%
Затрудняюсь ответить  - 2%


